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Systémes commandeés
Nom : Nom du binoéme :

L. TAUX DE REACTION INDEPENDANT DE LA FREQUENCE.

| ETUDE THEORIQUE
Exprimer V™ en fonction de R, R; et us :

u(t)

e(t)

uq peut se mettre sous la forme : ug = .1, + K.u,. Déterminer a en fonction de Rz, R4 et K en fonction

deRl,Rg, R3 etR4: O = it et K=

ETUDE EXPERIMENTALE

Pour chaque cas, Relever a I’oscilloscope la caractéristique uy(u.) u. : signal triangulaire f= 1,5 kHz

lercaS:R1:R2:R3:R4: 10 kQ

> calculeraetK: a=..........ccoooil. K=

2™ cas: Ry=R,=10kQ ;R =4kQetR,=6kQ

> calculeraetK: o=......cccciiiiiiiii.. K=,
3™ cas: Ry=Ry;=10kQ; R, =6kQ et R, =4 kQ
> calculeraetK: a=..........ccooil. K=

II. TAUX DE REACTION DEPENDANT DE LA FREQUENCE.

! Ry,=R;=10kQ ;R;=220Q ; R, =10kQ ;
C=10nF;L=0,1H

1

Vs

AP E T
C

il

En utilisant le logiciel ORCAD, relever la
fonction de transfert pour R; variant de 219 Q a
221 Q par pas de 0,5 Q dans une bande de
fréquence de [5,074 kHz ; 5,078 kHz] sur une

ug(t) échelle linéaire. Que constatez vous ?
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